
 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-23-1-c 12 lees verder ►►►

Bescherming bij het lassen 

45 E 

46 maximumscore 2 
twee van de volgende zintuigen: 
 drukzintuig
 koudezintuig
 pijnzintuig/zenuwuiteinde
 tastzintuig
 warmtezintuig

per juist zintuig  1 

47 E 

48 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat er minder lucht door de bronchiën kan gaan 
(door het slijm). 

Tandenpoetsen bij honden 

49 E 

50 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 

bacteriën schimmels 
De cellen hebben een celkern. X 
De cellen zijn te bestrijden met antibiotica. X 

Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 

51 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste uitleg: 
 Speeksel doodt bacteriën/ziekteverwekkers / bevat enzymen tegen

bacteriën.
 Speeksel spoelt bacteriën/ziekteverwekkers weg uit de mondholte.

52 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat Mikaela de hond moet belonen als hij stilzit / 
moet straffen als hij beweegt (bij het tanden poetsen).  


